
Maioria dos venezuelanos acha
que a direita não tem um projeto
nacional

Havana, 15 de fevereiro (RHC).- Mais da metade dos venezuelanos acredita que a direita local carece de
um projeto de nação. Enquete da agência Hinterlace aponta que 55% da população acha que a direita
está dividida e não lhe interessa a conjuntura econômica atual, e sim derrubar o presidente Nicolás
Maduro.

A pesquisa revela que quase 60% dos entrevistados coincide em que a oposição, hoje com maioria no
Parlamento, não propôs até agora nenhuma estratégia para resolver a situação gerada pela queda dos
preços do petróleo no mercado internacional e a guerra econômica interna.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/84177-maioria-dos-venezuelanos-acha-que-a-direita-nao-
tem-um-projeto-nacional
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